

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

К 9 МАИ 1954

Новосибирск

Газета № . . . . .

# НА ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА НАКАНУНЕ ГАСТРОЛЕЙ

В первых числах июня коллектив Новосибирского театра оперы и балета заканчивает зимний сезон и выезжает в продолжительную гастрольную поездку на Дальний Восток.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра С. В. Зельманов рассказал о предстоящих гастролях.

— Три года назад наш театр впервые выехал в гастрольную поездку на Дальний Восток. Это был первый выезд, который, как известно, прошел успешно. Зрители Хабаровска, Владивостока, Комсомольска-на-Амуре радушно приняли наши спектакли.

За три года коллектив театра поставил ряд новых спектаклей. Сейчас в репертуаре — 53 оперных и балетных спектакля.

За это же время наш коллектив исполнил более чем на сто творческих работников.

В гастрольную поездку театр везет 21 спектакль, из которых только семь были показаны ранее дальневосточникам. В пред-

стоящей поездке примут участие 350 работников театра.

Насколько творчески напряженными будут гастроли, говорит хотя бы один такой пример: с 15 июня по 16 июля в Хабаровске театр покажет свои спектакли шестьдесят раз. Затем коллектив в полном составе выезжает в Комсомольск-на-Амуре, а с августа по сентябрь будет работать во Владивостоке.

Новый сезон в Новосибирске театр открывает 1 ноября.

В гастрольной поездке творческий коллектив будет работать над постановкой оперы Римского-Корсакова «Пан-Воевода» и балетом Чайковского «Лебединое озеро», который будет поставлен в новой редакции, оформлении и костюмах.

До окончания зимнего сезона театр познакомит новосибирцев с оперой венгерского композитора Эркеля «Банк бан». Эта опера впервые ставится в Советском Союзе.

Зимний сезон закрывается 6 июня оперой Римского-Корсакова «Садко».